Profibus-DP

MARVTECH = JOO



I dd-snqioid

JO1

M12 Profibus-DP FiiEiZEEzesan 2 N

M=U/TECH

industry automation

E|(B||[VI| F[|5]-|*|-|* |/|DPO1] /|GY|/[HBU| /|CP-*

PO ®© © & 0 0O ®

F RSk

@ E=M12, B
EW = M12, &L

@) B-code

(@ Blank = Eg5HIBR
V = TEERIE

@ M =23k
F=fsL

G stigE, faHE

® EBHREM)
TEEN, L0.1TmAEE, FEKEN0.2m,

(@ Blank = Eum#ESk
Wik = FUELEMNEE, WEELED

MARVTECH

SEBEAT

O BHIFERE
Blank = {7
EHIFBGIRERE
YE = &

GY = k&

L EE
Blank = tnEER (EB)
EFELETE
HBK EiEsk
HBU sk

@ =R m
* = BRI @S



M:U/TECH M12 Profibus-DP ARiErEEE R4 41

Fe|[B ][V ][F ][ 5][R]- [05]/[m16]/ [DPo1] /[VE|/[CYE|/[CP-*

PG @ ® 0 0O ©® @

D M12 trigitizes SHSIZ GG
Blank = PG9
@ B-code M16 = M16x1.5
DR g Wz AV
® Blank = [Eg5tE IR ® Zé;@&ﬁ% s
V = ReERiEa T
s ERAS I
C)ygéis Blank = IREHE (E)
© MR, o © mmEsHe

Blank = iR (Ef)
CYE = EEES

® R=E&RE CGN = Z&iE:
F = Bi<csE CVT = &@iES

@ mgKEM) @ EHNFE
0.5 = O.5MERSSKREE, ATEENKE " = ElFmits

MARVTECH = J02

I Profibus-DP



Profibus-DP fazsragssy M2VTECH

industry automation

Profibus-DPEE&E

EN50170-2-2:1996, F3F12 MbaudLATRRIB(E

52

SEERRE
EEMNFERE
BARSH
SEAEE(k baud) 96 192 9375 187.5 500 1500 1200
BATTFKE 1200 M 1200 M 1200 M 1000 M 400 M 200 M 100 M
HiEL HNEZ [FREEE U
RS 44 SkmERERE/ R/ EEE?E;E FRAES
Z I + ~ R/ A RE
it P MR @1 MHZ v RN
2x22 AWG 70 Ohm/km PVC/&E RsE+ ElEg
19810014 ppya HDPE 150 0hm BOmm | BLEM MG 25-80°C PPoT
2x22 AWG 70 Ohm/km PUR/EE iRSE+ HB4EZedE > 5005
19810015 RD/GN HDPE 150 Ohm 8OmMM | HEIHSEMHEL -25~80°C bpo2

dd-snqyoid

JO3 © MARVTECH



M=U/TECH

industry automation

M12 FL3k, profibus-DP FiE=RiEREES, HELEE

BARSH

m TRl TPUMBV/ESR
B GIRIZE: EEE/ARR
B EEMER: TPU+GF/EE
B Rt HIRES

B ZEE: FPM/FKM

LR

48H
SALT SPRAY|

#ogzAafE: >100MQ

FEAREBRE: <5mQ)

SRER: 3

iR P67

= % 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/%/&, 10M/1PCS/&/&
/N (330%x250x150) , ##f (400x300x230) , AfH (500x380x275) mm

BS

EBF5-2/DPO1
EBF5-5/DPO01
EBF5-10/DPO1
EBF5-2/DP02
EBF5-5/DP02

EBF5-10/DP02

*IRERED92/5/10K, EITHENERSKE *

s
10121298
10121299
10121300
10121301
10121302

10121303

KE
M
5M
10M
2M
5M

10M

BE &0 BR

Bk B-CODE 4A

Bk B-CODE 4A

M12 B-CODE Fl£=\&E#z=gProfibus-DP

FRAESIEE: -25~+85°C

BBE

250V

250V

m %5 0.4 Nm (M12#ELtiEREeR)
B B4 FHMHUES E ISR

FTRIIEALE

444

<

o

>
m iEL M12x]
m 3£3: B-CODE
m i/ RAEEE: =100
m R IEC 61076-2-101
2
2x0.34

(2x22AWG)

KEPVC, ik, OD=8.0
No.: 19810014

2x0.34
(2x22AWG)
KEPUR, Bk, 1EHE,
OD=8.0
No.: 19810015

000

%
1=N/C
2 =GN (Bus A)
3=N/C
4 = RD (Bus B)
5 = Shield

1=N/C

2 =GN (Bus A)
3=N/C

4 =RD (Bus B)
5 = Shield

Profibus-DP

MARVTECH = J04



d@-snqyoid

JO5

M12 B-CODE Fl£=\&E#z=gProfibus-DP

M12 Zf7Lk, profibus-DP FiE=(iEREsE, PhELLE

48 H

BARSH

m FUEEL:
B IRIZR:
B EEMER: TPU+GF/EE
B SR EEEE
B FEE FPM/FKM

TPUM R/ &EE
[EiEtE/IRIR

LR

29.5

M=U/TECH

industry automation

IEC 61076-2-101

m %5 0.4 Nm (M12#ELtiEREeR)

B 5B >100MQ B ESL: MI12xT

B EAEERE: <5mQ) m 3 B-CODE

B Sy 3 m i/ RAERR: > 100
n EFIIREIEE: 25~ +85°C "

B [BIPEL: IP67

m B4 FREIESEXINABSNES

= % 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/%/&, 10M/1PCS/&/&
/N (330%x250x150) , ##f (400x300x230) , AfH (500x380x275) mm

nS BS | KE
EWBF5-2/DP01 10121304 2M
EWBF5-5/DP01 10121305 5M
EWBF5-10/DP0O1 10121306 10M
EWBF5-2/DP02 10121307 M
EWBF5-5/DP02 10121308 5M
EWBF5-10/DP02 10121309 10M

*IRERED92/5/10K, EITHENERSKE *

MARVTECH

573

2x0.34
(2x22AWG)
KEPVC, ik, OD=8.0
No.: 19810014

BE &0 BR BE

&L B-CODE  4A 250V

2x0.34
(2x22AWG)
KREPUR, FElL, 1#B5E,
OD=8.0
No.: 19810015

ZL B-CODE 4A 250V

%
1=N/C
2 =GN (Bus A)
3=N/C
4 = RD (Bus B)
5 = Shield

1=N/C
2 =GN (Bus A)
3=N/C

4 =RD (Bus B)
5 = Shield

FTRIIEALE




M=V/TECH

industry automation

M12 £t3k, profibus-DP FliE=tiEiEss, BHELHR

BARSH

m TRl TPUMBV/ESR
B GIRIZE: EEE/ARR
B EEMER: TPU+GF/EE
B Rt HIRES

B ZEE: FPM/FKM

LR

#ogzAafE: >100MQ

FEAREBRE: <5mQ)

B OSRER: 3

iR P67

= % 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/%/&, 10M/1PCS/&/&
/N (330%x250x150) , ##f (400x300x230) , AfH (500x380x275) mm

BS

EBM5-2/DPO1
EBM5-5/DPO01
EBM5-10/DPO1
EBM5-2/DP02
EBM5-5/DP02

EBM5-10/DP02

*IRERED92/5/10K, EITHENERSKE *

s
10121310
1012131
10121312
10121313
10121314

10121315

KE
M
5M
10M
M
5M

10M

BE &0 BR

Bk B-CODE 4A

Bk B-CODE 4A

ERNRIEE: -25~

M12 B-CODE Fl£=\&E#z=gProfibus-DP

+85°C

BE

250V

250V

49

M12x1

B iESk: MT12x1

m 5. B-CODE

m i/ REER: > 100

m infE: IEC 61076-2-101

m 5B 0.4 Nm (M125EL=EE28)
B B FREIES SNBSS

570 FHRIELE L5953
1=N/C
2x034
(2x22AWG) ; ) E/NC(B“S A
S£EPVC, R, OD=8.0 4 RD (Bus B)
No.: 19810014 c el
2x0.34 < [1=NC
(2x22AWG) ) |2 =GN (Bus A)
ZEPUR, FlK, ik, ©@0®) 3-NC
0D=80 @ 4 =RD (Bus B)
No.: 19810015 5 = Shield

Profibus-DP

MARVTECH = JO6



dd-snqioid

M12 B-CODE Tt HEf222 Profibus-DP M=U/TECH

M12 Bfastsk, profibus-DP FiF=(iEiEes, HELHR

341

. 215

\I6H82 q3

48H
SALT SPRAY|

BARSH
m EEL TPUME/ES m EREBIA: >100MQ m L MI2xT
B GURIRE: EEE/ER B ERAREBLE: <5mQ m 355): B-CODE

m i/ REER: > 100

m infE: IEC 61076-2-101

m 5B 0.4 Nm (M125EL=EE28)
B B FREIES SNBSS

FHEMIR: TPU+GF/E& W OSHRER 3
SR EES ERINRIRE: -25~+85°C

BB FPM/FKM

iR P67

[ERIE¢i
» 3% 2M/10PCS/8Y/B, SM/SPCS/8Y/8, 10M/1PCS/8Y/%
/E (330x250x150) , i (400x300x230) , A (500x380x275) mm

= H= KE AE EO BAR BE 2t LA 15953
EWBMS-2/DPOT | 10121316 | 2M 1=N/C
(255205\36) \\ 2 = GN (Bus A)
EWBMS-5/DPOT | 10121317 | 5M | 25k  B-CODE| 4A | 250V ©© @) 3-NC

HEPVC, ik, OD=80

EWBM5-10/DPOT | 10121318 | 10M No.: 19810014 @ 451 - EEie(\ilus B)
EWBM5-2/DP02 | 10121319 | 2M 2x0.34 —~ =NC
(2x22AWG) ) Q) 2=GN(BusA)
EWBMS5-5/DP02 = 10121320 = 5M = 2L B-CODE  4A | 250V 4£tBPUR, FRMR, %, ®O®®) 3-NC
OD=80 @ 4 =RD (Bus B)
EWBM5-10/DP02 10121321 10M No.: 19810015 5 = Shield

*IRERED92/5/10K, EITHENERSKE *

JO7 | MARVTECH



MRU/TECH M12 B-CODE BUFaT et se5PIN

M12 7Lk, BUBRHEEIEERS, SE2BINS

| 54.5 REF

SW18  SW19  Swi8  SWI19

%
| JE

RS
m INEMR: EER/ER B BSEEE: >100MQ m Rk M12x]
B SR REREE/AEE B IEARERFE: <5mQ m 55 B-CODE
m HEVR: BR/2E B THREG 3 m 5 /KA =100
m SR EEEE B (FRNSEE: -25~+85°C m frfE: 1EC 61076-2-107
B ZHE: FPM/FKM m [HIPEG IP67 B BEEE
Al EE
n 8% 2M/10PCS/%8/&, 5M/5PCS/&/&, 10M/1PCS/&/&

INE (330%250%150) , =55 (400x300x230) , X#8 (500x380x275) mm

Ea= Hl= EEE O BR BE HINE K FHHIIEE

0.25~0.75 mm? (S EL)
0.14~0.75 mm? (& Ek)
EBF528-8 1120054 | #24Ti&ERE  B-CODE| 4A 250V ATEREEBAIIME
4~bmm (BEEHE)
6~8mm (REBEIIME])

* M12 B-CODE L3k BipriEEliEEss, =2Ris*

Profibus-DP

MARVTECH = J08



dd-snqioid

Jo9

M12 B-CODE Bli7 A st 585 PIN M=U/TECH

M12 §t3k, BUZRHEEIEERS, SE2BINS

59.5 REF
SwWi18 SW19  Swi18 SW19

M12x1

48 H
wons; C€ €5 =]

RS

B INEMR R/ B BSEEE: >100MQ m Bk M12x1

B SR REREE/AEE B IEARERFE: <5mQ m 55 B-CODE

m HEVR: BR/2E B SRER: 3 m 5 /IRAERR: > 100

m fRSHR EIES m (FESEE: -25~+85°C m iR IEC 61076-2-101
m ZHE: FPM/FKM B [HiP%L:: P67 m S BEEE
B EE

= % 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/%/&, 10M/1PCS/&/&
/N (330%x250x150) , ##f (400x300x230) , A#H (500x380x275) mm

ii= Hl= ZhhI, B0 HBR BE HINE K FHHIEVLE

0.25~0.75 mm? (FmSEL) —~

0.14~0.75 mm?  (E59EL) ® ")

EBM528-8 11120055 = 1257y  B-CODE 4A 250V BIEEREER AR IME ©®0©
4~6mm (EEZIHE) @

6~8mm (KBEEE)

* M12 D-CODEstk BiprliRalisizes, S2RINs*

MARVTECH



M=V/TECH

industry automation

M12 3Lk, tRimiEikRs, ERE, IREX

|\
)

48H
SALT SPRAY|

HARSH

m SR AR
m RIS AR
m SHEMER: BR/SE
m fbebER: EEES

m @ FPM/FKM

LR

M12 B-CODE #fximizHzag5PIN

= % 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/%/&, 10M/1PCS/&/&
/N (330%x250x150) , ##f (400x300x230) , A#H (500x380x275) mm

ns Bs | %

FEBF5R-L 12120172 JERES

*MR2Ea%ERn, InRRER

19.5
9.9
2
o o X H
S 32 1 |l
. 28
™~
FIRT
#oegEfE . >100MQ) B L M12x7
AR <5mQ m 55): B-CODE
SRER: 3 m 35/ REEE: > 100
([EFEIREEEE: -25~+85°C m tRfE: [EC 61076-2-101
B AR 3~4 Nm (Z2ZE()
FHiPEd: P67
B ELHR WigRER
B0 BAa BE 531 FHHIEALE
B-CODE| 4A | 250V ORISR

0.5mm? (20AWG)

Profibus-DP

MARVTECH = J10



dd-snqioid

m

M12 B-CODE #fimiz#zag5PIN

M12 73k, iRimidEREes, fEXaE, PCBIEE

|\
)

@20

™~
\RGHSZ C€ -
FARY
RS
m NS E S  BEEE: >100MO m EL M2
m HEIRE . e B ERESIR: <5mO m :£5): B-CODE
m SHEMER B2 m SRR 3 W i /IR > 100
m SR BEES B ERIERE: 25-+85°C m frife: 1EC 61076-2-101
. B JHEE: 3~4 Nm (M)
B B FPM/FKM B [HIPEYy . P67

m 5 PCBIRIERE

[ERIE¢i
» 3% 2M/10PCS/8Y/B, SM/SPCS/8Y/8, 10M/1PCS/8Y/%
/E (330x250x150) , i (400x300x230) , A (500x380x275) mm

BS ] ESit =0 BR BE PR IERLE]

FEBF5R-P 12120171 PCB/E#%t B-CODE  4A 250V

* M12Jfa%edEtvis, PCBIRIEEZET

MARVTECH

LSpo\, 1

M=U/TECH

industry automation

IR

-2.50

0.00

0.00
2.50

2.50

0.00

0.00

-2.50

u'\-bw‘r\.:—k

0.00

0.00




M=V/TECH

industry automation M1 2 %}ﬁiiitdzﬁﬁ%i%?%%% PrOfibus_DP
M12 7Lk, TREstimisiEnes, Ea
19.5 250
99
2
S o X <
GIRN <
15.4 — 2.8
480 B
‘RGH’"S""% ce FILRY
FARSH
B INEMR: EH/ER B BEEEIE: >100MQ B iEHL: M12x1
m SRR [FHEE/AER m EERERRE: <5mQ m 5 B-CODE
B §HEMR: TPU+GF/EE BTy 3 m i /IREER: > 100
n BSHE EEES n SRR 25 +85°C = f EC61076-2101
B m S 3~4 Nm (Z2250)
B ZEE FPM/FKM B PR P67
m B4 FMRHIESE X MBSEIER
AR

= % 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/%/&, 10M/1PCS/&/&
/N (330%x250x150) , ##f (400x300x230) , A#H (500x380x275) mm

aie= Bl= KE #O0 Br BE 2N
FEBF5R-2/DPO1 12120173 2M 5034
2x22AWG)
FEBF5R-5/DPO1 12120174 =~ 5M |B-CODE  4A | 250V
/ S6PVC, B, 0D=8.0
FEBF5R-10/DPO 12120175 10M No. 19810014
FEBF5R-2/DP02 12120176 | 2M 2x0.34
2x22AWG)
FEBF5R-5/DP02 12120177~ 5M |B-CODE  4A | 250V %2PUR, F2Wk, HE4t,
0OD=8.0
FEBFSR-10/DP02 12120178 10M No.- 19810015

* M12 T tRim fE%es< Profibus-DP@FLimy *

ETRIIEARE

L59E

1=N/C

2 =GN (Bus A)
3=N/C

4 =RD (Bus B)
5 = Shield

1=N/C

2 =GN (Bus A)
3=N/C

4 = RD (Bus B)
5 = Shield

MARVTECH

12

Profibus-DP



dd-snqioid

M12 FERIRILERESE Profibus-DP M=U/TECH

M12 g2k, ToEiRimERRs, ERR

PGY

™~
)
SALT SPRAY a:F?L’RTJ'
BARSH
m SMSHIR: EE/EE m BEREBIE: 2100MO W RSk MI2x]
n BHEIRE E/ER m R <50 m 3): B-CODE
m SHEME: TPU+GH/BE m SRR 3 m i/ RRERE: > 100

m tRfE: [EC 61076-2-101
m HHFE: 3~4 Nm (ZZZ)
m B4 FREIESEXINABSNES

FRIMERE: -25~+85°C
BriPsse . 1P67

R IS
=5 FPM/FKM

[ERIE¢i
» 3% 2M/10PCS/8Y/B, SM/SPCS/8Y/8, 10M/1PCS/8Y/%
/E (330x250x150) , i (400x300x230) , A (500x380x275) mm

et Hl= KE #O ®sB7R BE 2l IR E 55
B 1=N
FEBM5R-2/DPO1 12120179 = 2M 50,34 /C
O2IAWG) 2 = GN (Bus A)
FEBMS5R-5/DPO1 12120180 =~ 5M  B-CODE  4A | 250V PV, BERE. OD=80 ii E‘éc(Bus .
FEBMS5R-10/DPO] 12120181 10M No. 19810014 5 = Shield
FEBM5R-2/DP02 12120182 = 2M 2x0.34 T=N/C
(2x22AWG) 2 = GN (Bus A)
FEBM5R-5/DP0?2 12120183 = S5M  B-CODE  4A | 250V #@PUR, ik, Heht, 3=N/C
0OD=8.0 4 =RD (Bus B)
FEBM5R-10/DP02 12120184 10M No.: 19810015 5 = Shield

* M12 T tRim fE%es< Profibus-DP@FLimy *

J13° MARVTECH



MRVTECH M12 B-CODE iREEEE5PIN

M12 3Lk, tRimiEiRs, RIS, IRE

19.5

| |
r
2.8
48 H -
\KGH,,S“;“ ce RS
FARSH
m SR e S >100MO mEL MI2x]
B GHEEE R <5mO m :£5): B-CODE
n HHEHE: BR/RE m SRS 3 =/ RRE = 100
n R BiES m (EFEIRESEE. 25~ +85°C " HRE: IEC 61076-2-101

m HH4E: 3~4 Nm (Z22E()
m g imEE

m @ FPM/FKM

iR P67

[ERIE¢i
» 3% 2M/10PCS/8Y/B, SM/SPCS/8Y/8, 10M/1PCS/8Y/%
/E (330x250x150) , i (400x300x230) , A (500x380x275) mm

Bs s ESig) B0 Br  BE s
=] Li=he2 2= ilki- .
FEBFSF-L 12120172 | ¥@#Fst  |B-CODE| 4A | 250V BORPNIRREA

0.5mm? (20AWG)

* MI2pZestiin, BUzrATIREL:

§ IPG9

FTRIENE]

MARVTECH

14

Profibus-DP



dd-snqioid

M12 B-CODE #Riiteizee5PIN M=2UVTECH

uﬁ!ﬁl— industry automation
M12 33k, WRImIERERS, Ai%aE, PCBIRE

19.5 6
8.3 rPG9
sl
= L spol. 1
15.4 2.8
281 B
wohsz C€
FARSH
B INEMR: EHRE/ER B BEEEIE: >100MQ B iEHL: M12x1
B PIRRE . [EEERE/ER B IEARERFE: <5mQ m 5 B-CODE
B fHEMR: BR/EEe B Sy 3 m i/ REER: =100
n BSHE EEES n ERRERE. 25-+85°C = f EC61076-2101

m HH4E: 3~4 Nm (Z22E()
m BAA PCBIRIEEE

B EHE: FPM/FKM PR IP67

[ERIE¢i
» 3% 2M/10PCS/8Y/B, SM/SPCS/8Y/8, 10M/1PCS/8Y/%
/E (330x250x150) , i (400x300x230) , A (500x380x275) mm

BS s xR O BR  BE FTRVIEALE R

X Y
-2.50_0.00
0.00] 2.50
2.50] 0.00
0.00[ -2.50
0.00] 0.00

FEBF5F-P 12120186 | PCBiE#EEt B-CODE|  4A 250V

v jw o =

* M1I2FTZActRin, PCBiRIEEE *

J15 © MARVTECH



MRVTECH M12 B-CODE iREEEE5PIN

M12 53k, HimiEiEes, G, B

_PG9

15.4
oHs; C€ -
AR
FARSH
n S EEE  SEIE: >100MO B EL MI2x]
B GBI R/ m A <5mO m 33: B-CODE
n HHERR: BR/EE n SRR 3 = J /R =100
 EEHE SRS n IR 25~ +85°C = fiE: IEC 1076-2107

m HH4E: 3~4 Nm (Z22E()
m g imEE

B EHE: FPM/FKM

P IP67

[ERIE¢i
» 3% 2M/10PCS/8Y/B, SM/SPCS/8Y/8, 10M/1PCS/8Y/%
/E (330x250x150) , i (400x300x230) , A (500x380x275) mm

BS Hs St =0 Bm BE 553 FHRIIEARE]

— AT
FEBM5R-L 12120187 JEMTC B-CODE 4A 250V 0.5mm? (20AWG)

* MI2EZetiin, BUmmTieaslr

Profibus-DP

MARVTECH = J16



dd-snqioid

n7

M12 B-CODE #fimiz#zag5PIN

M12 g3k, iRimiERERS, 5%, PCBIERER

PGY

L 137

=
SALT SPRAY| FART

RS

n OOEHE: m EREIE . 2100MO m L Mi2x]
o e m I <5mO m :£5): B-CODE

B fHEMR: B/EEe B Sy 3 m i/ REER: =100
AR EEES m IR -25-+85°C = f EC61076-2101

m HH4E: 3~4 Nm (Z22E()
m %A PCBIERER

B EHE: FPM/FKM PR IP67

[ERIE¢i
» 3% 2M/10PCS/8Y/B, SM/SPCS/8Y/8, 10M/1PCS/8Y/%
/EE (330x250x150) , i (400x300x230) , A (500x380x275) mm

BS Hs KA O OBR BE FHENE
7 \\

FEBMSR-P 12120188 | PCBiZgs B-CODE  4A 250V ®6 ©
@

*MI2fa%ixtiin, PCBIRISREET

MARVTECH

M=U/TECH

industry automation

RV

X

Y

2.50

0.00

0.00

2.50

-2.50

0.00

0.00

-2.50

‘u‘x-bwr\.:—k

0.00

0.00



MRVTECH M12 B-CODE iREEEE5PIN

M12 5k, HimiGEiEes, A%, 1B

@20

M12x1

137

=
SALT SPRAY| FARS

mmmmmm

RS

n OOEHE: m EREIE . 2100MO m L Mi2x]
o e m I <5mO m :£5): B-CODE

B fHEMR: BR/EEe B Sy 3 m i/ REER: =100
AR EEES m IR -25-+85°C = f EC61076-2101

m HH4E: 3~4 Nm (Z22E()
m g imEE

B ZHE: FPM/FKM

iR P67

[ERIE¢i
» 3% 2M/10PCS/8Y/B, SM/SPCS/8Y/8, 10M/1PCS/8Y/%
/E (330x250x150) , i (400x300x230) , A (500x380x275) mm

BS ] St O Bm BE 553 ETRIIEALE

ekt RAPJIRIRES
FEBMS5F-L 12120189 1R B-CODE  4A 250V 0.5mm? (20AWG)

* MI2glZestiim, BUm TRl

Profibus-DP

MARVTECH = )18



dd-snqioid

119

M12 B-CODE #fimiz#zag5PIN

M12 g3k, MRimiEiksg, AI%E, PCBIRER

48H
SALT SPRAY|

HARSH

m SR AR
m RIS AR
m SHEMER: BR/2E
m fbebER: EEES

B EEE: FPM/FKM

LR

BB
FefRAERE

TSRER:

M=U/TECH

industry automation

@20
M12x1

FART
>100MQ) m iEL M12x1
<5mQ) m 5. B-CODE

3

m JE /IREHE: > 100
m infE IEC 61076-2-101

FRIMERE: -25~+85°C

SR

P67

= % 2M/10PCS/%/&, 5M/5PCS/%/&, 10M/1PCS/&/&
/N (330%x250x150) , ##H (400x300x230) , A#H (500x380x275) mm

BS s 3k

FEBMS5F-P 12120190 = PCBig#E=t

* M12RiZ%tRin, PCBIRIERE

MARVTECH

=M

B-CODE

m HH4E: 3~4 Nm (Z22E()
m %A PCBIERER

B | BE ETRNIEALE SR EEHE

4A 250V

X Y
2.50] 0.00
0.00] 2.50
-2.50 0.00
0.00] -2.50
0.00] 0.00

v jw o=




M2QUVTECH M12 Profibus-DP Y&I4y3558

industry automation

M12 Profibus-DP YEUS33788, BhZLER

4.2
%
=~ [@N]
= &
22
wons; C€
FARSH
m e TPUME/ES B EEEIE: >100MQ mEL MI2x]
B PERR [FEHE/AER m EERERRE: <5mQ m 255: B-CODE
B (MR TPU+GH/2E W OSHRER 3 m 5 /REER: > 100
B MR EREE B (FEARERE: -25~+85°C B R IEC 61076-2-101
B EEE FPM/FKM B BIRELR IP67 B ASE: 0.4 Nm (M12MELstiEzse)
B EE
n  BZE: 2M/10PCS/%8/&, 5M/5PCS/&/&, 10M/1PCS/&¥/&
INE (330%250%150) , =55 (400x300x230) , X#8 (500x380x275) mm
it = EO BR BEE EHRITEALE] FBERE]

\\ o 78 : 7
YW-EBF5-EBF5-EBM5/DP | 13120032 B-CODE = 4A 250V | (© © @ ©)

@ @) —

L S am
Male 2xFemale _—
—

* M12 Profibus-DP YEY4y Sy SEFFEXER K *

MARVTECH = J20

Profibus-DP



dd-snqioid

M12 Profibus-DP £Zi4Ea8 MAVTECH

industry automation

M12 £t3k, Profibus-DP £&i%EERE

M12x1

48H
SALT SPRAY|

RARSH

L TPUMB/EE m £AEE: 2100MO " Rk M12xd

m GHEIRR RESAEE W SEAREEFE: <5mO) m 255)): B-CODE

m SHEMR: TPU+GF/2E B SRER: 3 mE /AR =100

m bR EEES m FRIMNERE: -25~+85°C B fRfE: IEC 61076-2-101

m B FPM/FKM m (PSR 1P67 B RSE: 0.4 Nm (MI2HESLUERS)

[ERIE¢i
» 3% 2M/10PCS/8Y/B, SM/SPCS/8Y/8, 10M/1PCS/8Y/%
/E (330x250x150) , i (400x300x230) , A (500x380x275) mm

pire=1 Hs O BR BE HEHEOE EBEE 5752
1=5VDC
\\ 2 = BUS-A

EBMS5-TR/DP 10121296 | B-CODE = 4A 250V ©©e © 3=GND
@ 4 = BUS-B
5 = Shield

* M12 Profibus-DP £&imES[E *

J21° MARVTECH



